



## **Житель города Махачкалы подозревается в нарушении авторских прав, незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в отношении 46-летнего жителя города Махачкалы возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны) и ч. 2 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских прав).

По версии следствия, в октябре 2016 года мужчина, в нарушение авторских прав коммерческой организации, приобрел путем скачивания из сети Интернет игровые программные обеспечения и загрузил их на приобретенный им многофункциональный терминал. В последующем он организовал и проводил азартные игры, в ходе которых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

незаконно извлек доход в размере более 200 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1099827>